

“

近日,娱乐圈风波不断。11月28日,北京市公安局石景山分局官方微博@平安石景山通报,陈某(男,43岁,歌手)因涉毒被抓获,多项特征指向“歌手陈某”就是羽泉组合的陈羽凡,一时间网络炸开了锅。当天下午5点左右,陈羽凡经纪公司巨匠文化发出致歉函,表示对旗下艺人陈羽凡的个人行为感到痛心,证实了陈羽凡吸毒。现代快报记者查询发现,12月25日羽泉将在北京工人体育馆举行的圣诞演唱会已被取消,门票默默下架。不少网友说,“为什么好端端的,要走上吸毒这条不归路?劣迹艺人就该封杀!”

现代快报+/ZAKER南京记者 宋经纬



毒品 让“最美”凋零

歌手陈羽凡涉毒被抓,演唱会门票已下架

视觉中国 供图

实
锤

陈羽凡吸毒,One love被调侃:完啦

11月28日13点44分,北京市公安局石景山分局的官方微博@平安石景山发出通报,称:“石景山公安分局根据群众举报,在本市某小区抓获2名涉毒违法人员陈某(男,43岁,歌手)和何某某(女,25岁,无业),现场起获冰毒7.96克、大麻2.14克。经尿检,陈某呈冰毒类和大麻类阳性,何某某呈大麻类阳性。目前,陈某因吸毒、非法持有毒品,何某某因吸毒均被行政拘留。此案正在进一步处理中。”

北京市公安局官方微博@平安北京也转发微博并评论:“毒品,让‘最美’凋零。”

据悉,陈羽凡原名陈涛,1975年生于北京,中国内地

组合羽泉成员,同时还是音乐制作人。《最美》是羽泉组合在1999发行的首张专辑名。

11月28日上午,陈羽凡经纪公司巨匠文化还曾发出一份“关于陈羽凡的辟谣声明”,声明正文称:“网络不是法外之地,对于造谣陈羽凡先生以及散播谣言的各种不实行为,我司表示强烈谴责。”随后,陈羽凡还在个人微博发了一条信息,“One love。”不过,就在下午北京警方发出通报后,经纪公司迅速将“辟谣声明”删除,下午5点多,又发出致歉函。

不少网友纷纷表示,“先辟谣后致歉,没见过这么快打脸的”“One love,难道不是‘完啦’的意思”。

代价

封杀“劣迹艺人”: 吸毒嫖娼皆禁

其实不仅是胡海泉,广大网友、乐迷也想问陈羽凡一句“为什么”?

盘点演艺圈近年来因吸毒入狱的艺人,有几十人之多。比如通过“好声音”走红的歌手李代沫、著名导演张元、作家宁财神、张国立之子演员张默、演员柯震东、房祖名等艺人,星途由此变得暗淡。

为什么娱乐圈常常染“毒”?歌手罗琦1997年因为吸毒被捕,她后来坦承,曾听信圈中人介绍吸毒能带来灵感,但是“那绝对是误导,后来我才明白这完全错误的”。

对于“劣迹艺人”,早在2014年9月29日,广电总局就正式下发“封杀”通知。在《关于加强有关广播电视台节目、影视剧和网络视听节目制作传播管理的通知》中,“吸毒”“嫖娼”行为被明确点名,除电视剧作品外,由“劣迹艺人”参与制作的电影、电视节目、网络剧、微电影等也都被要求暂停播出。

那么,陈羽凡的未来会何去何从?业内认为,“劣迹艺人封杀令”表明了零容忍的态度,这类有损社会形象和道德的明星,将来很难回到圈内。

● ● ● 网友说

@LOFT风设计:史上最打脸诞生了。

@搞笑葩: 前排见证史上最快打脸!

@悄悄问盲僧: One love=完啦!

@只安排网恋: 毒品,让“最美”凋零;毒品,让“彩虹”暗淡;毒品,让“冷酷到底”。

烈士塔前欢乐摆拍 演员黄景瑜旧照遭网友谴责

快报讯(记者 徐梦云)近日,有网友爆出演员黄景瑜早年的一组照片。照片显示,黄景瑜和朋友在烈士纪念塔前起跳拍照。网友愤怒地表示,小学生都知道在缅怀烈士的地方应该安静肃穆。

11月28日,中国人民抗日战争纪念馆官方微博引用了一段文字表明态度,“这张照片的背景是‘辽宁解放烈士塔’,属国家公祭设施。黄景瑜的行为确实违反了《英烈保护法》的相关规定。”

网友爆出的照片中显示,黄景瑜和朋友在烈士塔前摆着不同的造型拍照,做出各种跳跃的姿势,甚至还有人在照片中比出“剪刀手”。

现代快报记者了解到,黄景瑜和朋友拍照的背景是“辽宁解放烈士纪念塔”,该纪念塔坐落于辽宁省丹东市锦江山公园内,塔正面镌刻着立体鎏金塔名题字“为解放辽东人

民而牺牲的烈士纪念塔”。1962年4月12日,这座纪念塔被确定为省级重点文物保护单位,1995年又被定为市级爱国主义教育基地。

这组照片引发网友愤慨,网友对黄景瑜及其友人的行为纷纷表示批评,并希望他能站出来道歉。网友@南岸轻纸表示,“这是缅怀烈士的地方,不应该拍照。”网友@快乐吃瓜你我他表示:“不管是几年前的事,做错了本人还是应该道个歉表个态。”

根据《中华人民共和国英雄烈士保护法》第十条规定:任何组织和个人不得在英雄烈士纪念设施保护范围内从事有损纪念英雄烈士环境和氛围的活动,不得侵占英雄烈士纪念设施保护范围内的土地和设施,不得破坏、污损英雄烈士纪念设施。

截至记者发稿时,黄景瑜仍未对此事作出回应。



网友爆出黄景瑜在烈士塔前摆拍的照片

黄
了

演唱会取消,胡海泉发十个“为什么”

现代快报记者了解到,就在警方通报未公布之前,陈羽凡正在如火如荼准备20周年圣诞演唱会,经常更新办演唱会的感悟:“二十年一路走来,感恩有你,用全新的我们等待全新的你,One love”“善待你的家人和身边的一切”。

此事一出,很多网友猜测,演唱会估计要“凉”。记者查询这场演唱会的网上购票通道,发现该商品已经下架。同时,演出公司“天韵东方”发布官方通告,通知“因艺人个人原因”,12月25日的工体演唱会确定取消。

而羽泉组合另一名成员胡海泉也在28日下午发出了

一条微博,连问十个为什么:“为什么?为什么是你?为什么你要做这样错到极致的事情?为什么你不把痛苦给予你最应该亲近的人分担?为什么你要对我隐瞒这么久?为什么你选择用如此愚蠢的方式逃避现实……”有网友给这段话画重点:“我沒吸,我不知情。”

记者发现,陈羽凡曾在7年前的一次采访中谈起吸毒,说过这样一句话“远离毒品是每个社会人该做的”。他身边的胡海泉接过话说:“事实上如果每一个人,不自爱的话,别人也没有办法帮他嘛。”网友表示,现在看看,真是打脸。